Délim, déli§, délime — DELITELNOST
ULOHY K VIDEU

»Slovni ulohy — jde to i beze strachu”

2. tyden

1. urcete nejvétsiho spolecného délitele Cisel:

a) 12,30 b) 72,120
2. Urtete nejmensi spoleény nasobek &isel: a) 28,32 b) 105, 140
3. Napiste:

a) ¢tyfi nasobky &isla 6 b) ¢tyfi délitele Cisla 60

4. «terou &islici je tfeba doplnit do prazdnych rameckd u Cisel 24D, 3 D43, 1 D89 tak, aby
vysledné cislo bylo délitelné:

a) deviti b) tremi
Uvedte vSechny moZnosti.

5. V Cislezaménte poradi Cislic tak, aby vzniklo Cislo délitelné étyfmi. Uvedte vSechny
moznosti.

6. Které &islice mizeme doplnit do rameéku u &isla SZD tak, aby toto &islo bylo délitelné dvéma,
ale ne tfemi. Uvedte viechny zpUsoby.

7. Rozhodnéte, kterd z Cisel 29, 65,99, 53 jsou prvocisla a ktera Cisla slozena. U sloZenych Cisel
napiste jejich prvociselny rozklad.

8. Rozhodnéte, ve kterych dvojicich Cisel jsou Cisla soudélna, ve které Cisla nesoudélna.

a) 8,18 b) 24,29 c) 3,10 d) 36,40

9. Cerveny pés papiru o rozmérech 56 a 84 mame rozstfihnout BEZE ZBYTKU na co nejvétsi

Ctverce. Vypocitejte délku strany ¢tverce. Kolik ¢tverctl ziskame?

10. rozdélim-li bonbony, které mam, dvéma, tfem, ¢tyfem, péti nebo Sesti détem, pokazdé mi 1

bonbon zbyde. Kolik mohu mit nejméné bonbon?



